

# 宿茂臻开球！“青岛工超”激情鸣哨

72支队伍齐聚开启职工足球新篇章 经过小组赛、淘汰赛、循环淘汰赛决出总冠军



参赛球员在赛场上奋力拼搏。

本报10月19日讯 运动展风采、拼搏创未来！10月19日，备受瞩目的2024青岛职工足球超级联赛（以下简称“青岛工超”）开幕式在青铁体育乔伦运动公园隆重举行。本次比赛由青岛市总工会、青岛市体育局、青岛日报报业集团联合主办，来自全市企事业单位、各行各业共72支代表队，1000余名职工运动员踊跃报名参加。

开幕式在一场绚丽多彩的啦啦操开场舞中精彩启幕，现场播放由著名演员黄渤、张磊，中国足球名宿宿茂臻等送来的祝福视频，将场内气氛瞬间点燃。随后，联赛IP形象“工超先锋”隆重发布，该形象巧妙融合了科技、未来与工业风元素，造型灵动飘逸，寓意着攻坚克难、披荆斩棘的工人精神。活动还特别邀请了职工代表王召现场演唱“工超之歌”，唱响了《咱们工人有力量》的时代最强音。

中国职工文体协会常务副会长刘迎祥在开幕式上致辞。刘迎祥代表中国职工文化体育协会，向首届青岛工超的举办表示热烈祝贺，充分肯定举办“青岛工超”对

于激发广大职工干事创业热情，凝聚团结奋进力量，持续擦亮“足球之城”名片的重要意义。希望全体运动健儿和赛会工作者大力发扬奥林匹克精神和中华体育精神，努力取得运动成绩和精神文明双丰收，把“青岛工超”办成一个凝聚人心、鼓舞斗志、促进发展的盛会。

市人大常委会副主任、市总工会主席张建刚宣布比赛开幕。全国劳动模范、青岛地铁集团高级技师尹星，中国足球名宿、前中国足球先生宿茂臻共同为比赛开球。开幕式结束后，由市体育局和市发改委展开的揭幕战随即打响。参赛球队在赛场上奋力拼搏、锐意进取，展现了高超的球技和顽强的斗志。相信在接下来的比赛中，“青岛工超”将继续为青岛市民带来一场场精彩纷呈的足球盛宴。

本次联赛为八人制足球比赛，将从10月19日持续至11月底，共分为小组赛和淘汰赛两个阶段，通过小组赛循环比赛决出32强，进行交叉淘汰赛决出总冠军。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛 刘慧通讯员 王子枫）

客场0比6不敌北京国安——

## 青岛海牛保级警报仍未解除

本报10月20日讯 19日晚，在中超联赛第28轮的一场比赛中，青岛海牛客场0比6不敌北京国安，保级警报依旧没有解除。

在经过国际比赛日后，中超联赛进入最后的冲刺阶段。在联赛还有三轮的情况下，海牛队仅比保级区的梅州队领先三分，所以还有一定的保级压力。反观北京国安排名联赛第四，已经无欲无求。刘军帅搭档尼古拉出任双中后卫，王子豪继续获得首发机会。

开场仅1分钟，许东就在禁区内完成了一次解围。海牛队的进攻更多在左路发起，萨里奇、迭戈和康瓜连续两次打出精妙配合，给国安队大门施加压力。第10分钟，海牛再次制造威胁，可惜王子豪的门前头球打在

韩佳奇身上弹出，错失打破僵局的良机。第18分钟，处于被动的国安反倒率先破门。李磊边路传中，中锋摆渡，曹永竞取得进球。7分钟过后，国安利用海牛队中场传球失误，林良铭突破打门，法比奥门前头球破门，将比分改写为2比0。如果抛开半场比分的话，海牛队在上半场进攻端的表现可以打出高分。

下半场开场2分钟，林良铭再进一球，海牛队0比3落后。第60分钟，曹永竞梅开二度，比分改写为4比0。随后，宋龙、刘佳燊替换尼古拉和迭戈上场。65分钟，林良铭反击再下一城。终场结束前，海牛队后卫自摆乌龙，最终0比6结束比赛。

（观海新闻/青报全媒体 记者 许诺）

## 劈波斩浪，海上挥桨竞速

2024青岛首届海洋皮划艇挑战赛在唐岛湾开赛

本报10月20日讯 19日上午9时，2024青岛首届海洋皮划艇挑战赛在唐岛湾国家湿地公园的桨来·深潜赛艇俱乐部开赛，来自全市的近百名皮划艇运动爱好者劈波斩浪，在深秋的唐岛湾给广大市民朋友上演一场充满力量与美的精彩赛事。

本次比赛分为成人男子组1000米竞速赛、成人女子组1000米竞速赛、青少年男子组500米竞速赛、青少年女子组500米竞速赛、欢乐亲子组共五个组别。比赛现场，参与竞速赛项目的选手脚踩长板、手持划桨、冲出起点，竞速向前。岸边，围观的群众纷纷为选手呐喊助威，现场一派热闹景象。

为了使比赛的参与面更加多样化，本次比赛专门设置了欢乐亲子组比赛。与其他项目的竞速赛形式有所不同，欢乐亲子组比赛时需要家长与孩子相互配合，从起点出发，先滑到指定浮标处，然后冲向终点。在室内候赛区，赛事主办方也专门打造了一片游戏区，让孩子们在等



本次比赛专门设置了欢乐亲子组。

候比赛之余能够尽情玩耍，丰富赛事体验。

经过一上午紧张刺激的比赛，各项目决出了相应的优胜选手。比赛在一片欢笑声中圆满落幕。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜）

青岛国信男篮昨晚客场115比108战胜福建男篮——

## “防”止被逆转！三连客首战拿下了

本报10月20日讯 20日晚，青岛国信制药男篮迎来“三连客”之旅的第一场比赛，他们客场迎战福建男篮。比赛过程十分胶着，最后时刻，青岛男篮顶住压力，最终以115比108战胜福建男篮。

本赛季开赛以来，青岛男篮小伙子们迅速进入状态，开赛两轮取得两连胜。上场比赛，面对底蕴深厚的广东男篮，年轻的青岛男篮由于欠缺经验，最后时刻被翻盘，遗憾无缘三连胜。赛后，主帅刘维伟表示：“这需要我们去总结，这样的比赛对队员成长非常有益。”

吸取上轮比赛经验的青岛男篮，本场比赛没有让

胜利溜走，尤其是最后的决胜时刻，小伙子们顶住了压力，一举拿下比赛。

回看本场比赛，双方一上来便展开了激烈的较量。杨瀚森率先发力帮助青岛建立起领先优势，节中福建进攻突然“断电”，青岛轰出一波17比0将分差扩大到两位数，以36比21领先结束首节。次节比赛，福建下起了“三分雨”，一步步迫近比分。好在青岛这边段昂君也能还以颜色，双方分差保持在10分上下。半场战罢，青岛以67比59领先。易边再战，两队你来我往交替得分，每次福建逼近比分，青岛总有人站出来回

应。三节战罢，青岛以92比88领先。末节比赛，福建一度将比分反超。好在段昂君最后时刻关键的3+1帮助青岛取得5分的优势，之后青岛队将优势保持到最后。最终，全场比赛结束，青岛以115比108战胜福建。

全场比赛，段昂君取得26分，杨瀚森取得13分12篮板6盖帽，奎因达里-威瑟斯庞拿下23分5篮板9助攻，王睿泽以及鲍威尔分别拿下20分。赛后，青岛男篮主帅刘维伟表示：“本场比赛拼得就是防守，最后时刻，我们比较幸运，几个三分球都投进了，恭喜球员们。”

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜）